
43 répondants / 416 mails envoyés NOTE DE
CONJONCTURE 

Tendances Juillet 2024



Tour d’horizon :
Tendances au niveau départemental, régional et national:

TENDANCES JUILLET 2024

« Après un excellent mois de mai puis un mois de juin qualifié d'assez
décevant par les professionnels du tourisme, le début d'été a été

qualifié de « timide » par ADN Tourisme.

On note ainsi un net recul des nuitées touristiques sur le territoire français. Les raisons avancées : une
météo dégradée, un pouvoir d'achat en berne et un contexte politique atypique... Le président de l'UMIH
des P.O. qualifie quant à lui les deux première semaines de juillet de « catastrophiques » et estime que le

déficit de juillet “ ne se rattrapera pas"... »

Un constat préoccupant qui se retrouve sur le territoire Corbières Salanque : voir p.9

“La fréquentation globale de la destination France est cependant décrite comme encourageante pour les mois d'août et
septembre, qui devraient bénéficier d'une tendance à la multiplication des courts-séjours.”



Type de prestataires répondants:
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Le ressenti pour le mois de juillet 2024
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Les changements de fréquentation des clientèles
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Mauvais Très bien

Le ressenti du niveau d’activité



Le ressenti du panier/ ticket moyen
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Les réservations pour le mois d’Août 2024 :
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Vos commentaires / faits :

Résumé de vos différentes observations sur la conjoncture :

“Beaucoup moins de monde”

“Remplissage au jour le jour”

“La baisse des réservations est générale, d'après les commentaires entendus ici ou là dans mon village ”

“Juillet 15% en moins que juillet 2023"

“Seulement 67% plein pour le mois d'août. Nous nous attendrions à 95 %”

“Peu de demandes sur le mois de Juillet c est une 1 ère saison de cet ordre là depuis 10 ans que nous exerçons”


